
karta rowerowa

Zdaj na kartę rowerową!

Poziom trudności: Średni

1. Czy piesi mogą poruszać się po jezdni?

A - mogą, jeśli nie ma chodnika, pobocza lub korzystanie z nich jest niemożliwe

B - nie mogą w żadnym wypadku

C - mogą w warunkach dobrej widoczności

2. Rowerzyście zabrania się

A - nie wiem

B - jazdy bez kasku

C - jazdy po autostradzie

D - jazdy po jezdni

3. Rowerzysta, który jest wyprzedzany, powinien:

A - przyśpieszyć

B - zwolnić, a nawet zatrzymać się

C - zwolnić

4. Wyprzedzanie na zakręcie jezdni jednokierunkowej jest:

A - dozwolone

B - dozwolone, gdy zakręt nie jest oznaczony znakiem ostrzegawczym

C - zabronione

5. Rower powinien być wyposażony w:

A - żółte światło na pedałach

B - sygnał dzwiękowy

C - lusterko
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. A

5. B
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